

НОВОСТЬ
21.09.2017

ЛУКОЙЛ ВРУЧИЛ ГРАНТЫ ПОБЕДИТЕЛЯМ КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ В ТЮМЕНИ

В Тюмени ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») наградило победителей Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ». В 2017 году финансирование получили инициативы общественной организации «Страйкбол Урала» и молодежного учреждения «Экспериментальный шекспировский театр». Экспертным жюри эти проекты признаны лучшими в номинации «Духовность и культура».

При поддержке нефтяников ЛУКОЙЛА в Тюмени будет реализован военно-спортивный семейный проект «База героев». Во главу угла авторы ставят семейные ценности и намерены укреплять взаимоотношения между отцами и сыновьями посредством организации комплексной системы тематических состязаний.

«Экспериментальный шекспировский театр» на средства гранта планирует организовать благотворительные гастроли для слабовидящих зрителей Тюмени с целью приобщения к театральному искусству. Для них готовят инклюзивный аудио-тактильный спектакль «Кысь» по мотива романа Татьяны Толстой.